9 OFR 1949

НАКАНУНЕ 31-4 ГОДОВЩИНЫ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

APTICTOR BONHOR

поственного театра с выше в го-овотской Армии началась еще в го-ч гранцанской войны.

Совотевой дрини началась вще в чеды гражданской войны.
Основатели и руководители Мосвоского угромсственского темуто
В. С. Отанисанский и Вл. И. Неиврович-Данченко были первыми инначорами вудактурного шефства работивком искусств вад Кроской Армией и Воемен-Морским Фагом. В
1919 г. на фроит выехвая первая
бунгада москоских зучистов. В
1920 году бритала аружистов Московского Худовственного тежура вынакаком Худовственного тежура выверед Ерасковриейской аудиторией.
Великая Отечоственная война поставляв перад Московским Худовсственным тежуром рад комеку. Сосквых задач в области военношефской работы, которая занажа пославита
работы, которая занажа пославиттельно важное место в жинии нашего

тельно важное место в жинии нашего

тельно важное место в жизни нашего гворческого коллектива. 22 нини тиорченного возлежения в инисах 1941 года з чеса два инисах группа МХАТ СССР им. Горьдого уме дала свой перений водперт два ча-стей Красной Армии. Артисты Мос-воделято Туромественного тевтра в годы Великой Отечественной войны годы реализм отечественном зольм служал священным долгом служеть своим вскусством долу победы нашей Родины, выступать на фронтах пе-ред геронческими советскими вомна-

бригады Моск свого Худомественного театра неод-новратно выезмали на фронт. В часвого Худомественного театра неог-повратио выезкали ва формт. В ча-стах Действушщей архин выступали артисты МХАТ А. Тарасова, А. Зу-сча, В. Ершов, Н. Дорожив, А. Геор-гиевская, Б. Кобробраюе, В. Стани-цин, О. Андонесая, В. Боганибев, М. Прудкин, С. Банинвов, И. Суда-ров, Л. Варово, Р. Молчанова, С. Ши-запеская, Г. Калиновская, И. Расе-сийй, И. Кудрящей, В. Санасе, Н. Михаломская и дутире, а ташка представитель музыткальной в по-кальной части театра.

За годы войны артисты театра под-говили свыше 20 вовых сцен и рывков из пьес А. Островского, За годы войны артисты театра пот-готовине свыше 20 новых сцен и отранзов из пыес А. Остроиского, А. Челова и рада современных совет-свях и других аеторов и боже 200 стихотворений и отрывков из проям-ческих проезведений. В вышем репер-туале были творения Пушкина, Го-годи, Чекова, Горького, бетроиского, Д. Толстого, Дерментова, Адмерсева-нека, Мурманова, Адмерсева-го, Мурманова, Тварфонсо-го, Мурманова, Тварфонсо-гом.

го, парываем.

В августе 1941 года группа артинств старшего ноколения театра была отправлена в г. Надъчив. За да месяца эте группа даза 46 пюфеки конперуюв. А затем артигита, в том часла О. Клаппер-Челова. В. Бачалов, М. Тархавов, в театрене завмент седена в Закамелара дали в воянских частях и госпитали свыше 50 конпертов. В это же премя артиги МХЛТ, вколушищися в Саратове, по внациативе И. М. Москвива, проведе много конпертов в властах госпитали

вищивативе и. м. москова, провези мисто концертов в падатах госпита-лей для раненых бойцов.
Итак, артисты Московского Худо-жественного театра в голы войны на фронте и в тылу дали более 2000

Сойчас, через несколько лет после победы, им с волновнем вспоминаем незабываемые встречи с нашими фронтовыми друзьями.

ополнования дружжия.

В несу среди невысового кустаннява стоет замаскироватений домик. Злесь, среди болот, на перацовой динии, артистов накто не окадал. Войди, увиден нес, тдевлены.
Нас знакомят с командером части.

— Очеть приято вијеть матов-пен имено здесь и именю сейцьс,— говорит он. — Чеез два часа сни-жемя, укодим и бой... Боманиер части визматьно смот-

на часы и просет нас начинать вонцерт.

Вот они, славные бойцы нашей родной Красной Армии. Лица их су-

и внимательны. Через писчо аты, у пояса — гранаты.

томаты, у пояса — После музыкальных рали Чехова; затем Ос BOM BOOM ватем Островског прави Чехова: автем Остроского. Не-сжиданно ношех дождь. Песна Е. Сокольская испоаният романа. Лежды усимпенется, но раже можно уйти со сценя, когда на суня вритель не подняжия с места? Концерт продол-жается, нескотра на дождь и на отога зенитом, обстра имаетия появиятий-ся фанистечий самолет.

ся фашистских пама-После тоящерта выступает коман-до частв. Он говорят о дружбе со-ветских артистов и Браспой Армии, о заботе тыла. Он благодарит нас са то, что мы наломинам бойым о кула-тите сокронениях нашей Розины. турных соврования нашей Род так богатой невусством, напоми счастинных диях инфиси жизии. BAHOMBER

Счастивных дили виднее ждели. Многие наши артисты побываля да другах фронтах, вклучных в песотемк в артилерийских частах, у матросов и у детиков. На все мы чудствоваля, как нужно было наше иструство на фронте, как архиповило ово бейков на самоотверженные поджити во савну Родины.

выти во савну Родины.
В послевоенные годы водлентив москоеского Укражественного театра расшивает свои дружбу с советкными вознами. МАТ пефетирует ная Военно-воздушной академией им, Жуковского и N-ской воинской частык. Восню-шефской работой театра в тецено-шефской работой театра в тецено-шефской работой театра в тецено-шефской работой театра в тецено-шефской деятельности в правотника и правот спекталей, выступали с творческа-ми отчетами, Артесты помогали в ра-боте водлективам художественной са-модеятельности вкадемии, Сомдаты и офицеры были первыми зригодами новых постановох театра. Саушатели вадемии, в свою очередь, выступа-вот поред воджеством МХАТ с конда-дами и декцияли на политические и вобразыда токи. Работические и поможные токи. Работические и RH AEAJOMER лами и декцинки на поличические и военные темы. Работники академии руководят вружками по история ВЕП(б) в театре. Так врепится друж-ба артистов МХАТ ССОР им. Горкого с вожнами Соротской Армии.

с вожнами Советской Армии.

23 февраля, в деяв праваника 31-й годощими Вороуженнях Свя Совая ССР, вазы Москонского Художественного техры В его федика вмосильственного техры В его федика вмосильтат седаты и серванны столиченого тарняюна. Мы повежем и ме советсями всери в на советсями всери о нашей современности.

- Запевая уница з двуча, ака Москонского Художественного темпра, так и всех техрота нашей стравы, срествани всех техрота в нолитическим органам славака Воспуженных ОКВ и в вирока восциятать сольтат и офицеров Советской Армии в дуже безаваетной праданиестя комбария с подетской Армии в дуже безаветной праданиестя сомбарти в дуже безаветной праданиестя сомбарти в дуже безаветной праданиестя сомбарти.

оруженных сил и мпредь воспитывать сольки и офицеора Советской Армии в дум безванетной преданвости своей Родине, в дум беспредельной кобай в партия в се ведимому вождом това-рящу Сталину.

ришу Станоу.

Мы — свидетели бессмертных под-вигов воинов Советской Армия, во-музивших знами Победы в Берлине. Мы видем, каким отромным патри-

отеческим чувством и творческим пол'емом охвачен весь советский на-роз, досрочно осуществляющий возую сталивскую пателетку.

Об ВТЯХ ВОВЫХ ГОРОЖХ СОПНАВИСТНЧОСКОГО ТРУКА, СОВРЕСКИЯ ИВЛЯХ, ППОВИВКИХ ВСЕМ СОВРЕСКИЯ ИВЛЯХ, ППОВИВКИХ ВСЕМ СОВРЕСКИЯ ИВЛЯХ, ППОВИВКИХ ВСЕМ СОВРЕСКИЯ ВОМА
В ОБОСНОВНИЕ ОВРЕСКИЯ ВОМА
В ОБОСНОВНЫЕ ОВРЕСКИЯ ВОВЬЕ
В ОБОСНОВНЫЕ ОВРЕСКИЕ ОВРЕСКИ

А. ТАРАСОВА, народная артиства СССР. А. ЗУЕВА народная артистяв РСФСР

н. дорохин, народный артист РСФСР